

## 1ª RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 39/2015 - IFSERTÃO-PE

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA PROFESSOR PARA ATUAÇÃO EM CURSOS TÉCNICOS E CURSOS FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - FIC, NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO/PRONATEC – CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL PARA ATUAÇÃO NO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL E UNIDADES REMOTAS DE CASA NOVA E CURAÇÁ- BA.**

Considerando o que estabelece o Edital nº 039 /2015, RESOLVE:

1. CORRIGIR O CÓDIGO DO ENCARGO DO RESULTADO FINAL :

### ONDE SE LÊ:

CÓDIGO DO ENCARGO	NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
16 CURÇ	ANGERLI MARIA SÁ	37	1 <sup>o</sup>
	ELMAR ROGÉRIO HERCULANO	33	2 <sup>o</sup>
	BÁRBARA R. O. SANTOS	14	DESCCLASSIFICADO
	JERRI E. C. AMORIM	-	ELIMINADO

CÓDIGO DO ENCARGO	NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
17 CURÇ	LUAN DAVID A. CAMPOS	36	1 <sup>o</sup>

### LEIA-SE:

CÓDIGO DO ENCARGO	NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
16 CN	ANGERLI MARIA SÁ	37	1 <sup>o</sup>
	ELMAR ROGÉRIO HERCULANO	33	2 <sup>o</sup>
	BÁRBARA R. O. SANTOS	14	DESCCLASSIFICADO
	JERRI E. C. AMORIM	-	ELIMINADO

CÓDIGO DO ENCARGO	NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
17 CN	LUAN DAVID A. CAMPOS	36	1 <sup>o</sup>

2. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 039/2015

Petrolina, 08 de Junho de 2015

**Ivaldo José da Silva**  
Reitor "Pró-Tempore"  
IF Sertão Pernambucano